Obec Svätý Kríž
Zápisnica   

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži č. 11/2019
dňa 13.08.2019
Prítomní: podľa prezenčnej listiny
k bodu 1: Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Dušan Matejka, privítal prítomných poslancov OZ, hlavnú kontrolórku obce, a prítomnú verejnosť. Konštatoval, že sú prítomní 7-mi poslanci a OZ je uznášania schopné – Ing. Fronko, Košo, Kubáň, Mgr. Martikánová, Matejková, Ing. Nickelová, Mgr. Ridzoňová. 
k bodu 2: a/ Starosta oboznámil poslancov s návrhom programu. Poslanci následne schválili body návrhu programu, ktorý bol zverejnený. Starosta sa opýtal poslancov aké majú pripomienky a doplnenia k programu. Navrhol doplniť bod: 5.Návrh OŠK na zapojenie sa do projektu na výstavbu zavlažovacieho systému futbalového ihriska a bod 6 Žiadosť o príspevok na akciu “Poľovnícka nedeľa“. Starosta navrhol doplniť bod: 7 „Správa k opatreniam Záverečného účtu a z vykonaných kontrol hlavnej kontrolórky“. Poslanci nemali ďalšie pripomienky a doplnenia k programu. O bodoch zmeny programu dal starosta hlasovať, za zmeny programu hlasovali za všetci  prítomní poslanci. Následne za program ako celok hlasovali za všetci prítomní poslanci, čím bola splnená zákonná podmienka hlasovania za zmenu programu zasadnutia OZ – nadpolovičná väčšina  všetkých poslancov.       
                OZ Schvaľuje zverejnený Program rokovania Obecného zastupiteľstva
1. Otvorenie zasadnutia

2. a) Schválenie predloženého programu

      b) Voľba návrhovej komisie 

      c)  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3. Vyhodnotenie uznesení z OZ 10/2019 zo dňa 31.07.2019 

4. Návrh VZN č. 2/2019 o určení výšky príspevku na činnosť MŠ, ŠKD a príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v ŠJ v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Svätý Kríž

5. Rôzne

Záver  
 Prítomní: 7                  Neprítomný: 0
                Hlasovanie: Za: 7                        Proti: 0
          Zdržal sa: 0
20.05hod.
OZ schvaľuje doplnenie bodu programu: „Návrh OŠK na zapojenie sa do projektu na výstavbu zavlažovacieho systému ihriska.“

 Prítomní: 7                     Neprítomný: 0
                Hlasovanie: Za: 7                         Proti: 0
          Zdržal sa: 0
20.10hod.

OZ schvaľuje doplnenie bodu programu: „Žiadosť o príspevok na akciu ,,Poľovnícka nedeľa.“
 Prítomní: 7                     Neprítomný: 0
                Hlasovanie: Za: 7                         Proti: 0
          Zdržal sa: 0
20.13hod.

OZ schvaľuje doplnenie bodu programu: „Správa k opatreniam Záverečného účtu a vykonaných kontrol hlavnou kontrolórkou.“
 Prítomní: 7                     Neprítomný: 0
                Hlasovanie: Za: 7                       Proti: 0
          Zdržal sa: 0
20.16hod.

               OZ schvaľuje upravený Program rokovania Obecného zastupiteľstva
1. Otvorenie zasadnutia

2. a) Schválenie predloženého programu

      b) Voľba návrhovej komisie 

      c)  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3. Vyhodnotenie uznesení z OZ 10/2019 zo dňa 31.07.2019 

4. Návrh VZN č. 2/2019 o určení výšky príspevku na činnosť MŠ, ŠKD a príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v ŠJ v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Svätý Kríž
5. Doplnené: Návrh OŠK na zapojenie sa do projektu na výstavbu zavlažovacieho systému futbalového ihriska
6. Doplnené: Žiadosť o príspevok na akciu ,,Poľovnícka nedeľa“
7. Doplnené: Správa k opatreniam Záverečného účtu a z vykonaných kontrol hlavnej kontrolórky
8. Rôzne
9. Záver  
  Prítomní:     7                        Neprítomný: 0
                 Hlasovanie: Za: 7                        Proti:  0

        Zdržal sa: 0

                20.21 hod.

                   b/ Starosta do návrhovej komisie navrhol poslancov Kubáň, Košo a Mgr. Ridzoňová. Za predsedu komisie navrhol Kubáňa. Starosta nechal o návrhu hlasovať. S návrhom súhlasili všetci 7-mi prítomní poslanci. Navrhnutí členovia a predseda boli jednomyseľne zvolení. 

                 c/ Poslanci zisťovali od pána starostu prečo je nie prítomná zamestnankyňa zodpovedná za agendu OZ. Nakoľko starosta odpovedal, že jej to nevyhovovalo. Starosta určil za zapisovateľku poslankyňu D. Matejkovú. Za overovateľov zápisnice určil Mgr. Martikánovú a Ing. Nickelovú
 Prítomní: 
7
                Neprítomný: 0
                Hlasovanie: Za: 7                        Proti: 0 
          Zdržal sa: 0
                20.25 hod.

k bodu 3: Vyhodnotenie uznesení z  OZ 9/2019 zo dňa 26.06.2019. Starosta konštatoval, že uznesenia z OZ č. 9/2019 sú splnené, okrem uznesenia č.75/2019 opatrenia k záverečnému účtu, ktoré nie je splnené a uznesenia z  OZ 10/2019 zo dňa 31.07.2019 sú splnené, okrem uznesenia č. 95/2019,  opatrenia k správe hlavnej kontrolórky obce k nájomným bytom, ktoré nie je splnené.  
                OZ berie na vedomie vyhodnotenie uznesení zo zasadnutia OZ č. 9/2019 zo dňa 26.06.2019 s tým, že uznesenia zo zasadnutia OZ č. 9/2019 zo dňa 26.06.2019 sú splnené, okrem uznesenia č.75/2019 opatrenia k záverečnému účtu, ktoré nie je splnené a uznesenia z  OZ 10/2019 zo dňa 31.07.2019 sú splnené, okrem uznesenia č. 95/2019,  opatrenia k správe hlavnej kontrolórky obce k nájomným bytom, ktoré nie je splnené.  

 Prítomní:   7                     Neprítomný: 0
                Hlasovanie: Berie na vedomie: 7      Proti: 0                    Zdržal sa   0         20.42 hod.
k bodu 4: Návrh VZN č. 2/2019 o určení výšky príspevku na činnosť MŠ, ŠKD a príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v ŠJ v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Svätý Kríž starosta dal slovo pani riaditeľke ktorá informovala poslancov o zmene financovania obedov v ŠJ. S návrhom poslancov o čiastočnú úhradu nákladov v ŠJ,, réžia“ 0,20 eur/obed súhlasila. Hlavná kontrolórka požiadala o opravu čl.5 bodu 2 internetovú adresu zameniť na webové sídlo a v čl.4 doplniť zákonom odpočítateľnú položku v sume 1,20 €/osoba. Hlavná kontrolórka nesúhlasila s vyberaním kaucie na stravu a podotkla, že si to overí ako je dané v zákone. Pripomienky hlavnej kontrolórky boli odsúhlasené a zapracované do VZN.
                 OZ sa uznieslo na VZN č. 2/2019 o určení výšky príspevku na činnosť MŠ, ŠKD a príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v ŠJ v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Svätý Kríž (viď príloha)

Prítomní:  7                      Neprítomný: 0
 Hlasovanie: Berie na vedomie: 7      Proti: 0                    Zdržal sa: 0

čím bola splnená zákonná podmienka na prijatie nariadenia – súhlas 3/5 väčšiny prítomných poslancov
                 20.58hod.

k bodu 5:Návrh OŠK na zapojenie sa do projektu na výstavbu zavlažovacieho                                      
                systému futbalového ihriska. Starosta dal slovo predsedovi OŠK. Pán                         
                Repa informoval poslancov o projekte, spoluúčasť obce 25% do výšky
                15 000 eur.
                OZ schvaľuje zapojenie sa obce do výzvy na predkladanie žiadostí                              

                o finančný príspevok v rámci podpory výstavby, rekonštrukcie 
                a dobudovania futbalovej infraštruktúry v rokoch 2019 až 2021   

                a schvaľuje spoluúčasť obce 25% do výšky  15 000 eur. Pri príprave 
                žiadosti bude spolupracovať PhDr. Ján Tomčík a Ing. Roman Repa.

                Prítomní: 7                        Neprítomný:0

                Hlasovanie: Za:7                         Proti:0                    Zdržal sa: 0   
                21.14hod.
k bodu 6:. Starosta navrhol podporiť túto akciu sumou 300 €,  nakoľko sme boli 
                  spoluorganizátori. OZ berie na vedomie žiadosť Slovenského 
                  poľovníckeho zväzu, Poľovné združenie Siná so sídlom v Lazisku 
                  o príspevok na akciu ,, Poľovnícka nedeľa“ s tým že, OZ nesúhlasí 
                  s poskytnutím finančných prostriedkov, nakoľko ich nemá v rozpočte 
                  a nemali informáciu o spoluorganizovaní obcou, žiadosť bola podaná po 
                  akcii, na ktorú bola požadovaná podpora.
                 Prítomní:7                        Neprítomný:0

                 Hlasovanie: Berie na vedomie:7        Proti:0          Zdržal sa: 0

                 21.46hod.
k bodu 7:Správa k opatreniam Záverečného účtu a z vykonaných kontrol hlavnej          
                 kontrolórky 
                 OZ berie na vedomie správu starostu k opatreniam Záverečného účtu         
                 a vykonaným kontrolám hlavnej kontrolórky a odporúča starostovi 
                 prepracovať opatrenia k Záverečnému účtu s tým, aby ku každej výhrade 
                  doplnil termín a zodpovednú osobu. Poslanci konštatovali, že predložené 
                  opatrenia nespĺňali podmienky a nedávali konkrétne riešenie. Hlavná 
                  kontrolórka konštatovala, že neboli predložené opatrenia ku všetkým 
                  zisteným nedostatkom uvedených v jednotlivých správach  z vykonaných 
                  kontrol, vôbec neboli predložené opatrenia k uvedeným nedostatkom 
                  z vykonanej kontroly na úseku bytového hospodárstva, kde sú najväčšie 
                  problémy.
                  Prítomní:7                        Neprítomný:0

                 Hlasovanie: Berie na vedomie:7         Proti:0          Zdržal sa:0 

                 22.08hod.

k bodu 8: OZ odporučilo starostovi pozastaviť prevádzku zberného dvora z dôvodu nepripojenia elektrickej energie. OZ oznamuje starostovi spustenie petície na referendum z dôvodu jeho nečinnosti. Starosta oznámil OZ, že po dohode s pánom Pavlom Tomčíkom po ukončení jeho PN bude s ním uzatvorený pracovnoprávny vzťah na pozíciu správcu cintorína, nakoľko má pre túto činnosť odbornú spôsobilosť.
                   Hlavná kontrolórka informovala OZ o personálnych zmenách na úrade , čo sa týka výberového konania na pozíciu ekonómky a referentky, kde starosta oznámil aj ukončenie pracovného pomeru Mgr. Zuzany Tomčíkovej ku dňu 30.9.2019. OZ apelovalo na starostu, aby pozície a výberové konanie nerobil sám, na to bola oslovená pani ekonómka Halčinová, ktorá sa vyjadrila záporne. Hlavná kontrolórka obce povedala starostovi, že bude prítomná. OZ vyslovilo nespokojnosť voči konaniu a jednaniu starostu a upovedomilo ho na spustenie referenda na jeho odvolanie z dôvodu konania v rozpore so zákonom a proti obci. Poslankyňa Mgr. Zuzana Martikánová spolu s Jánom Kubáňom informovala OZ  o kontrole na obecnom úrade , z ktorej bola napísaná zápisnica a zaslaná aj OZ. Pri kontrole neboli dodané podklady na kontrolu z dôvodu dovolenky zamestnankyne Mgr.Zuzany Tomčíkovej, ani podklady k nájomným zmluvám, ktoré uzatvoril starosta bez vedomia OZ s nájomníkmi do konca roka. Tibor Fronko sa informoval prečo nie sú oslovené firmy v okrese Liptova, ale oslovujú sa firmy z diaľky a oveľa drahšie. Stavebná komisia sa tiež ohradila, že nie je informovaná o žiadnom konaní, ktoré má ňou byť odsúhlasené, ako aj s pánom Jagelkom, multifunkčné ihrisko. Pán Tomčík J. upozornil na potrebu prípojky na kanalizáciu a vodu šatne pri futbalovom ihrisku, ktoré sú tiež z dotácií. 
k bodu 9: Záver. Na záver starosta poďakoval prítomným za podnetné návrhy,  aktívnu účasť na zasadaní a následne ukončil zasadanie OZ.

                Ukončené o 22.35 hod.

Zapísala 18.09.2019
Dana Matejková
Overovatelia zápisnice:
Ing. Zuzanu Nickelová                                          ........................................
Mgr. Zuzana Martikánová                                     .........................................


